

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
Германські мови і переклад (англійська та німецька мови)
другого (магістерського) рівня вищої освіти
ступеня вищої освіти Магістр
за спеціальністю 035 Філологія (035.041 Германські мови та літератури
(переклад включно), перша – англійська)
галузь знань 03 Гуманітарні науки

Освітньо-професійна програма Германські мови і переклад (англійська та німецька мови) другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти Магістр (далі – ОПП) має мету, завдання, очікувані результати навчання, оцінювання якості підготовки випускника за цією спеціальністю. ОПП складена логічно. Зазначені в ній цілі, зміст, компетентності, програмні результати навчання відповідають результатам опанування дисциплін. Освітні компоненти, які викладають майбутнім філологам-перекладачам, відображають актуальні для сфери філології й перекладознавства теми. Послідовність вивчення дисциплін, план навчального процесу, перелік та обсяг дисциплін загальної і професійної підготовки, а також вибіркового відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Філологія».

Зважаючи на високу якість підготовки здобувачів вищої освіти за зазначеною ОПП, пропонуємо звернути увагу та розширити межі набуття знань для здобувачів, зокрема неформальної та інформальної освіти. Орієнтувати студентів на спілкування з фахівцями організацій, пов'язаних з майбутньою професійною діяльністю, зокрема Спілкою германістів, Українською асоціацією перекладачів, громадською організацією Міжнародна фундація науковців та освітян тощо для участі у семінарах, тренінгах, інших заходах.

Додаткові знання допоможуть краще орієнтуватися в обраній галузі, швидше розв'язувати фахові проблеми. Майбутні спеціалісти будуть більш конкурентоздатними на ринку праці, також це може стати у пригоді під час пошуку роботи, у генеруванні нових ідей.

Доктор філологічних наук, професор,
професор кафедри англійської філології
та лінгводидактики Запорізького
національного університету


Ганна ПРИХОДЬКО

Підпис
засвідчую


НАЧАЛЬНИК
ВІДДІЛУ КАДРІВ

